



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 500-01/24-08/13
URBROJ: 534-03-1/2-25-04
Zagreb, 10. siječnja 2025.

Poziv zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatnim zdravstvenim radnicima, turističkim ambulantomata i pravnim osobama koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu na

**REGISTRACIJU PRUŽANJA ZDRAVSTVENIH USLUGA U ZDRAVSTVENOM
TURIZMU I EVIDENCIJU U UPISNIK ZDRAVSTVENOG TURIZMA**



Poštovane/i,

svjetski trend putovanja utjecao je na razvoj zdravstvenog turizma u Republici Hrvatskoj koja je tradicionalno zdravstveno turistička destinacija ovog dijela Europe. S obzirom na značajne komparativne prednosti Republike Hrvatske za razvoj zdravstvenog turizma, koje prije svega podrazumijevaju pružanje zdravstvenih usluga na visokoj razini, stručan i kvalificirani kadar, prirodne ljepote i povoljnu klimu, dugu tradiciju u turizmu, blizinu velikim tržištima, visoku sigurnost zemlje te konkurentne cijene, zdravstveni turizam je proizvod s visokim potencijalom rasta. Naša zemlja je već sada prepoznata kao destinacija koja pruža usluge medicinskog turizma, posebice usluge dentalne medicine, estetske medicine, oftalmologije i optometrije, ortopedije, onkologije. Zbog bogatstva prirodnih ljekovitih činitelja, pružatelji lječilišnih usluga čine jedinstvenu ponudu zdravstvenog turizma, a znajući važnost preventive, zaštite i unaprjeđenja zdravlja, u okviru zdravstvenog turizma u ponudi su i usluge medicinskog wellnesa kroz medicinsko programirane programe. Zdravstveni turizam kao proizvod više dodane vrijednosti, pokretač je cjelovitog i koordiniranog razvoja destinacija u svim dijelovima zemlje, koji pruža i mogućnosti za razvoj cjelogodišnjeg turizma, što je od ključne važnosti za očuvanje i razvoj turističke industrije te je cilj ojačati ga i snažnije brendirati, a Republiku Hrvatsku pozicionirati kao destinaciju zdravlja.

S obzirom na značaj i potrebu za prepoznatljivošću zdravstvenog turizma, veliki broj pružatelja svih oblika zdravstvenog turizma, ukazana je potreba za dodatnim detaljnijim uređenjem i unaprjeđenjem zakonskog okvira koji uređuje djelatnost zdravstvenog turizma. Tako je u okviru Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti iz 2023. godine, poseban značaj i prepoznatljivost dan zdravstvenom turizmu te su u istom definirani oblici zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu (medicinske usluge, lječilišne usluge, usluge medicinskog wellnesa), uređeno je područje prirodnih ljekovitih činitelja, definirana je organizacija turističkih ambulanti, uvedena je obveza vođenja posebnog Upisnika zdravstvenog turizma te

je dana mogućnost korištenja zaštićenog znaka zdravstvenog turizma - logo. Navedenim Zakonom stvoreni su i temelji za donošenje novih pravilnika iz područja zdravstvenog turizma, koji su objavljeni u Narodnim novinama početkom 2024. godine. Tako je, među ostalim donesen i Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja upisnika zdravstvenog turizma - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_73.html.

U Upisnik zdravstvenog turizma evidentiraju se zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni zdravstveni radnici, turističke ambulante i pravne osobe koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu, koji imaju rješenje Ministarstva zdravstva o ispunjavaju normativa i standarda za pružanje zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu, odnosno rješenje o ispunjavanju normativa i standarda za turističku ambulantu. Upisnik zdravstvenog turizma vodi Ministarstvo zdravstva po službenoj dužnosti i sastoji se od evidencijskog lista svakog subjekta upisa u koji se evidentiraju sljedeći podaci: naziv subjekta upisa, podaci o mjestu/lokaciji pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu s GPS koordinatama (Globalni pozicijski sustav, engl. Global Positioning System), podaci o pružanju zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu sukladno rješenju Ministarstva zdravstva, datum evidencije subjekta upisa, adresa web stranice subjekta upisa, adresa elektroničke pošte (e-mail) subjekta upisa te broj telefona subjekta upisa.

Uzimajući u obzir gore navedeno i činjenicu o mogućnostima dodatnog razvoja, unaprjeđenja i prepoznatljivosti pružanja usluga zdravstvenog turizma kao i osiguranje jedinstvene evidencije u Upisnik zdravstvenog turizma, kojom se upisanim pružateljima usluga osigurava dodatna vidljivost, prepoznatljivost i promicanje pružanja usluga u okviru zdravstvenog turizma Republike Hrvatske, pozivamo vas na registraciju pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu i evidenciju u Upisnik zdravstvenog turizma.

Sve informacije i detalji oko postupka registracije pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu i podaci o Upisniku zdravstvenog turizma dostupni su na web stranici Ministarstva zdravstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/pravna-regulativa-i-upute-za-registraciju/5534>; <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/upisnik-zdravstvenog-turizma/6209>. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima i pomoći, slobodno nam se obratite na zdravstveni.turizam@miz.hr.

S poštovanjem,



doc. dr. sc. Irena Hršćić, dr. med.

Privitak:

- *Upisnik zdravstvenog turizma, letak*